



INSTITUTO FEDERAL DA PARAÍBA DIRETORIA DE  
PÓS-GRADUAÇÃO  
DIREÇÃO GERAL DO CAMPUS JOÃO PESSOA

**EDITAL Nº 29/2025/PRPIPG/REITORIA**  
**PROCESSO SELETIVO PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA ELÉTRICA**  
**(PPGEE) PERÍODO 2025.2**

**ERRATA**

Tendo em vista a necessidade de correção das informações publicadas no Edital nº 29/2025/PRPIPG/REITORIA/IFPB, que dispõe sobre o processo seletivo para o programa de pós-graduação em engenharia elétrica (PPGEE) período 2025.2, procede-se com a emissão da seguinte errata:

**Onde se lê:**

O Instituto Federal da Paraíba, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação, da Direção Geral do Campus João Pessoa e da Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Elétrica, torna público aos interessados que, **no período de 12 de julho a 24 de julho de 2025**, estarão abertas as inscrições para seleção de candidatos ao curso de Mestrado em Engenharia Elétrica, Campus João Pessoa, para o período 2025.2, nos termos definidos neste Edital.

**Leia-se:**

O Instituto Federal da Paraíba, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação, da Direção Geral do Campus João Pessoa e da Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Elétrica, torna público aos interessados que, **no período de 12 de julho a 27 de julho de 2025**, estarão abertas as inscrições para seleção de candidatos ao curso de Mestrado em Engenharia Elétrica, Campus João Pessoa, para o período 2025.2, nos termos definidos neste Edital.

**Onde se lê:**

O e-mail deverá ser enviado para [inscricao.ppgEE@ifpb.edu.br](mailto:inscricao.ppgEE@ifpb.edu.br), das 00h02min do dia 12 de julho de 2025 às 23h59min do dia 24 de julho de 2025, observando-se o horário de Brasília;

**Leia-se:**

O e-mail deverá ser enviado para [inscricao.ppgEE@ifpb.edu.br](mailto:inscricao.ppgEE@ifpb.edu.br), das 00h02min do dia 12 de julho de 2025 às 23h59min do dia 27 de julho de 2025, observando-se o horário de Brasília;



INSTITUTO FEDERAL DA PARAÍBA DIRETORIA DE  
PÓS-GRADUAÇÃO  
DIREÇÃO GERAL DO CAMPUS JOÃO PESSOA

Onde se lê:

4.1. Inicialmente serão ofertadas **15 (quinze) vagas**, sendo **06 (seis)** para **Eletromagnetismo**, **04 (quatro)** para **Processamento de Sinais** e **05 (cinco)** para **Sistemas Eletrônicos e Controle**, podendo esse número ser ampliado, dependendo da capacidade de absorção de cada uma das três linhas de pesquisa do programa. O **Anexo IV** apresenta os temas de pesquisa que os docentes do PPGEE sugerem como prováveis trabalhos de pesquisa. O discente deverá indicar a sua ordem de prioridade em relação aos temas no formulário de inscrição (Anexo I).

Leia-se:

4.2. Inicialmente serão ofertadas **16 (dezesseis) vagas**, sendo **06 (seis)** para **Eletromagnetismo**, **04 (quatro)** para **Processamento de Sinais** e **06 (seis)** para **Sistemas Eletrônicos e Controle**, podendo esse número ser ampliado, dependendo da capacidade de absorção de cada uma das três linhas de pesquisa do programa. O **Anexo IV** apresenta os temas de pesquisa que os docentes do PPGEE sugerem como prováveis trabalhos de pesquisa. O discente deverá indicar a sua ordem de prioridade em relação aos temas no formulário de inscrição (Anexo I).

Onde se lê:

**Quadro I** - Calendário do Processo Seletivo do PPGEE para o semestre 2025.2.

ETAPA	Data(s)
Publicação do EDITAL	10/07/2025
Prazo de Impugnação do EDITAL	11/07/2025
<b>Inscrição</b>	<b>12/07/2025 a 24/07/2025</b>
Divulgação da homologação das inscrições	28/07/2025
Interposição de recursos para as inscrições	29/07/2025
<b>Resultado do recurso e homologação final das inscrições</b>	<b>31/07/2025</b>
Análise Curricular	31/07/2025 a 03/08/2025
<b>Divulgação do resultado preliminar</b>	<b>Até o dia 05/08/2025</b>
Interposição de Recursos contra o resultado preliminar	06/08/2025
<b>Divulgação do resultado final após recurso</b>	<b>11/08/2025</b>



INSTITUTO FEDERAL DA PARAÍBA DIRETORIA DE  
PÓS-GRADUAÇÃO  
DIREÇÃO GERAL DO CAMPUS JOÃO PESSOA

Convocação à Comissão de Heteroidentificação	11/08/2025
Avaliação da Comissão de Heteroidentificação	12/08/2025
<b>Resultado preliminar da Avaliação da Comissão de Heteroidentificação</b>	<b>15/08/2025</b>
Interposição de recursos aos resultados da Avaliação da Comissão de Heteroidentificação	16/08/2025
Resultado Final da avaliação da Comissão de Heteroidentificação	18/08/2025
<b>Divulgação do Resultado Final</b>	<b>19/08/2025</b>
<b>Matrícula</b>	<b>20/08/2025 a 25/08/2025</b>
<b>Aula Inaugural</b>	<b>25/08/2025</b>
<b>Data Prevista para início das aulas</b>	<b>26/08/2025</b>

Leia-se:

**Quadro I** - Calendário do Processo Seletivo do PPGE para o semestre 2025.2.

ETAPA	Data(s)
Publicação do EDITAL	10/07/2025
Prazo de Impugnação do EDITAL	11/07/2025
<b>Inscrição</b>	<b>12/07/2025 a 27/07/2025</b>
Divulgação da homologação das inscrições	28/07/2025
Interposição de recursos para as inscrições	29/07/2025
<b>Resultado do recurso e homologação final das inscrições</b>	<b>31/07/2025</b>
Análise Curricular	31/07/2025 a 03/08/2025
<b>Divulgação do resultado preliminar</b>	<b>Até o dia 05/08/2025</b>
Interposição de Recursos contra o resultado preliminar	06/08/2025
<b>Divulgação do resultado final após recurso</b>	<b>11/08/2025</b>
Convocação à Comissão de Heteroidentificação	11/08/2025
Avaliação da Comissão de Heteroidentificação	12/08/2025
<b>Resultado preliminar da Avaliação da Comissão de Heteroidentificação</b>	<b>15/08/2025</b>
Interposição de recursos aos resultados da Avaliação da Comissão de Heteroidentificação	16/08/2025



**INSTITUTO FEDERAL DA PARAÍBA DIRETORIA DE  
PÓS-GRADUAÇÃO  
DIREÇÃO GERAL DO CAMPUS JOÃO PESSOA**

Resultado Final da avaliação da Comissão de Heteroidentificação	18/08/2025
<b>Divulgação do Resultado Final</b>	<b>19/08/2025</b>
<b>Matrícula</b>	<b>20/08/2025 a 25/08/2025</b>
<b>Aula Inaugural</b>	<b>25/08/2025</b>
<b>Data Prevista para início das aulas</b>	<b>26/08/2025</b>

João Pessoa, 24 de julho de 2025.

**SILVANA LUCIENE DO NASCIMENTO CUNHA COSTA**  
Pró-Reitora de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação